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#IZ MOSTA PORUČUJU POLITIČKIM POKROVITELJIMA OVAKVIH DOGAĐANJA, STRANCI

MOŽEMO! KAKO SE ISTRA NIKADA NEĆE PRETVORITI U ZAGREB#

Iz istarskog Mosta ukazuju na, kako navode, skandaloznu priredbu održanu u Taru te pozivaju

da Grad Pula i Grad Pazin javno osude  devijatno ponašanje pred djecom te trenutačno prekinu

s financiranjem udruga i pojedinaca koje su sudjelovale u organizacije ove "predstave". Zatražili

su i reakciju državne pravobraniteljice za djecu.

U nastavku donosimo priopćenje: 

Tijekom vikenda se u Općini Tar-Vabriga, u organizaciji Udruge Čarobnjakov šešir, u sklopu

Festivala FUČ, pod pokroviteljstvom TZ Općine Tar-Vabriga, održala zabrinjavajuća, potresna i

degutantna “predstava” tijekom koje su se strani državljani izvodili performanse koje nisu

primjerene djeci pozvanoj na ovu “zabavnu” priredbu.

Izvođene su scene spolnog odnosa, poroda, bacanja djeteta nakon poroda, ejakulacije, bacanja

seksualnih rekvizita, a ismijavala se i kršćanska vjera. Nakon što je portal dijalog.hr objavio

sadržaj predstave, obratili smo se gore navedenoj udruzi koja u svojem odgovoru nije pokazala

ni trunku žaljenja te je sve opravdala umjetničkom slobodom. S obzirom na navedeno,

zaključujemo kako se radi o svjesnoj, planiranoj i namjernoj podvali i to pred onim najranjivijima,

maloljetnom djecom.

Kontaktirali smo i dječju pravobraniteljicu te je pozvali na osudu ovog događaja, a do trenutka

pisanja ovog priopćenja, njezin odgovor nismo dobili. Ukoliko ga ne bude, Most će pozvati na

smjenu dječje pravobraniteljice. Osim toga, pozivamo sve jedinice lokalne i regionalne

samouprave koje financiraju Udrugu Čarobnjakov šešir, da tijekom sljedećih dana donesu

odluku o prestanku financiranja udruge koja promovira prikazivanje navedenih scena maloljetnoj

djeci. U suprotnom će biti suodgovorni za financiranje ovakvih događaja pa ćemo biti primorani

pozvati ih na odgovornost. Prvenstveno se radi o Gradu Puli.

S obzirom na to kako je odgovorna osoba u navedenoj udruzi, ujedno i zaposlenik trgovačkog

društva u vlasništvu Grada Pazina, pozivamo i Grad Pazin da se očituje te u najkraćem

mogućem roku donese odgovarajuću odluku. Poanta svega ovoga je apsolutni prestanak

financiranja udruga i osoba koje promoviraju seksualizaciju djece, posebice na ovakav način.

Zajednička je to odgovornost svih koji sudjeluju u javnom djelovanju, bez obzira na pripadnost

strankama ili raznim stranama.

Predsjednica udruge Čarobnjakov šešir, Irena Boljunčić, zaposlenica je javnog trgovačkog tijela

u gradu u kojem je na vlasti stranka Možemo!, a zaposlena je nakon pretprošlih lokalnih izbora.

Postala je član uprave, odnosno osoba koja vodi Razvojnu agenciju Srce Istre nakon posljednjih

izbora i koalicije između Možemo! i SDP-a. Zbog navedenog poručujemo političkim

pokroviteljima ovakvih događanja, stranci Možemo! kako se Istra nikada neće pretvoriti u

Zagreb. Ovdje neće moći kadrovirati i promovirati osobe koje narušavaju one istarske vrijednosti

koje su našu Županiju krasile kroz cijelu povijest. Rad, tradicija i obiteljske vrijednosti ovdje se

neće zatirati, a javni novac neće se dijeliti podobnima. Postoji velik broj udruga koje rade i s

djecom i s odraslima, a kojima javni novac znači egzistenciju te im omogućava iskrenu brigu za

djecom, bez promoviranja bilo kakvih ideologija, a posebice woke ideologije koja u Istri
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pokušava uzeti maha.

Zahtijevamo trenutačno otkazivanje suradnje sa svim odgovornima za izvedenu “predstavu” te

prestanak financiranja navedene udruge i svih povezanih udruga koje tvore veliku mrežu

organizacija koje žive i preživljavaju od javnog, odnosno našeg novca. Ne želimo financirati

ovakve pojave. Ne želimo da se u Hrvatskoj promoviraju stvari koje su u ostatku Europe davno

postale svakodnevnica.

Isto tako, u procesu smo podnošenja kaznene prijave protiv odgovornih, o čemu ćemo

naknadno izvijestiti javnost, navode u priopćenju Mosta Istraske županije kojeg potpisuje

predsjednik Ivan Vidović. (iPress)
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